

19 АВГУСТА – ПРЕСТОЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК СПАСО-ПРЕОБРАЖЕНСКОГО СОБОРА

Новое ВРЕМЯ

№63 (1035),
ПЯТНИЦА

16 августа 2024 г.

Цена в киосках «Роспечать» – 10 рублей.

12+

ГОРОДСКАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
Издается с января 1974 года
г. Губкин, Белгородская область



• СОБЫТИЕ

Сохранить в памяти поколений

14 августа на улице Советской состоялось открытие мемориальной доски в честь первого директора Лебединского ГОКа Валерия Карпова

Это событие собрали ветеранов Лебединского ГОКа, всех людей, любящих свой город, уважающих его традиции. Все они с благодарностью отнеслись к инициаторам движения увековечивания памяти первых тружеников Лебединского ГОКа.

Как отметил участник торжества, председатель горсовета Сочи Нестор Чечеслав Богатырь, увековечивание памяти Валерия Карпова стало трепетанием времени, трепетанием горожан. В полный голос его озвучила сотрудница городской газеты «Новое время» («Знамя Ильинч», бывший редактор газеты «Лебединского ГОКа») «Рабочая грибница» Галина Жаркова. Широкий общественный резонанс вызвала ее публикация в «Новом времени» о Валерии Карпове. Еще идею поддержали многие, а возглавила группу инженер-конструктор, активист общественности Анна Лопух. Инициатива активистов была поддержана на городском и областном уровнях.

Имя Валерия Карпова можно прислать к числу основоположников города.

Он был не только талантливым директором крупнейшего предприятия, которое возглавил с 1970 по 1983 год. Он внес огромный вклад в развитие города, его инфраструктуры. За успехи в создании рулевой базы для металлургической страны он удостоен высшей награды СССР – орденом

Ленина. В его активе ряд других высоких наград Родины. Но существуя он участвовал в создании промышленной и социальной базы двух городов – Губкина и Старого Оскола. В этот период было построено 600 тысяч кв. м жилья, 16 школ, 25 детских садов, межрайонная и поликлиника, профилакторий, детский оздоровительный лагерь. Участники торжества рассказали, что решение этих задач было непростым, требовало большого личного участия Карпова.

Заместитель главы администрации Наталия Фарафонова особо подчеркнула, что Валерий Карпов был одним из тех руководителей, благодаря которым Губкинский округ стал не только административной единицей, но идвигателем промышленности, строительства и культуры Белгородчины.

Директор по социальным вопросам АО «Лебединский ГОК» Людмила Следкирева рассказала о жизненном подвиге Валерия Карпова, стоящему у истоков промышленного освоения открытой разработки железорудных богатств в больших масштабах.



Ветеран ЛГОКа Владимир Волога

(Окончание на 3-й стр.)

Дорогие губкинцы, братья и сестры!

Разделяя вместе с Вами радость по случаю великого христианского события, сердечно поздравляю со светлым праздником Преображения Господня.

Этот двадцатидевятый праздник отмечается 19 августа и именуется в народе Благоданным Спасом. Преображение Господне является престольным праздником Спасо-Преображенского кафедрального собора и всего города Губкина.

Настоящий праздник – это путь к нашему совершенствованию через молитвы и добрые дела. А сегодня, в такое непростое время, как никогда нужна горячая и искренняя молитва к Богу.

Почтительно приглашаю всех вас, братья и сестры, на праздничное богослужение в Спасо-Преображенский кафедральный собор 19 августа в 8 часов 30 минут.

Благочинный I-го Губкинского округа и настоятель Спасо-Преображенского кафедрального собора протоиерей Евгений Сапсай

Расписание богослужений

28 августа (среда) и 31 августа (суббота) по окончании Божественной литургии в Спасо-Преображенском кафедральном соборе будут совершены молебны и крестный ход перед началом учебного года для учащихся и учащихся.

Встречи по месту жительства

Глава администрации округа Михаил Лобазов проводит в августе встречи с жителями округа в открытом формате.

13, 14 и 15 августа такие встречи с жителями округа прошли в «Детском сквере» на улице «Чайковского», в сквере Лазарева у Театра для детей и молодежи, в микрорайоне Журавлево у ДС «Кристалл».

Репортаж о самой первой встрече на 2-й стр.

Уважаемые читатели!

Вы можете оформить подписку на НВ» за 4 МЕСЯЦА.

Стандарт подписан:

в почтовых отделениях – 549 руб. 68 коп., в редакции «Нового времени» – 176 руб. 67 коп., корпоративная (30 человек) – 183 руб. 33 коп.

активная (в интернете в белгороде) – 256 руб. 67 коп., электронная – 188 руб. 67 коп.

• НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ И ЧАСЫ НЕДЕЛИ

16 августа, пятница (17.00–18.00),
18 августа, воскресенье (12.00–14.00),
19 августа, понедельник (20.00–22.00).

АиФ №23 (Все датырованы)
14–20 августа 2024 г.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ с 16 по 19 АВГУСТА

Метео-параметры	16	17	18	19
Ночь, т.С	+13	+14	+17	+20
Утро, т.С	+13	+20	+20	
День	+26	+27	+31	+31
вечер, т.С	+21	+23	+27	+27
Ветер, м/сек	0-3	3-6	6-9	0-6
	2-5	1-3	1-3	0-2
Атмосферное давление	747	747	745	744
	745	745	744	745
Погодная обстановка, возможен дождь				
Согласно данным метеостанции Белгород-Фенино				

Сохранить в памяти поколений

14 августа на улице Советской состоялось открытие мемориальной доски в честь первого директора Лебединского ГОКа Валерия Карпова

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Не менее яркой стала речь гендиректора Белгородской горново-промышленной палаты РФ Владимира Герасименко. Годы жизни и работы на губкинской земле он считает самыми значимыми и счастливыми во многом благодаря таким людям, как Валерий Карпов.

«Молодые парни в 50-е годы смело брались за непосильные дела и с успехом преодолевали все трудности», – вспоминает он. – Эту эстафету продолжил Карпов. Примечательно, что мемориальную доску мы устанавливали спустя многие годы. Это значит, что память об этом выдающемся человеке вынесена годами, что люди помнят все хорошо, что сделал он. С виду директор был суровым, строгим, но никогда это не отражалось непосредственно к людям, с которыми он работал. Даже изъяснения о делах по-отечески, ведь с этими людьми он работал, жил, созидал. Эти искорки любви к делу, к предприятию, городу передаются из поколения в поколение. Этими искорками и сегодня сияет Губкин».

Владимир Яковлевич рассказал о многих страницах трудовой биографии Карпова, которые на-



Валерий Карпов. 1980 г.



Алексей Карпов

всегда вписаны в историю нашего города. Было немало сложных моментов, которые нужны было пройти. Например, часть объектов Лебединского ГОКа строились в Губкине, а в Старом Осколе. Дать возможность разнинским и Губкину было непросто. Приходилось принимать неординарные решения, уметь отстоять право своего предвидения развития города. К таким жизненно важным объектам, которые отстояли

Карпов, можно отнести городской рынок, Дом торговли, котельную микрорайона Журавлика. Стоит ли говорить, что котельная дала полноценную жизнь микрорайону, а по сути и всему городу.

На мероприятиях также выступили ветераны Лебединского ГОКа,

среди которых стоит отметить Владимира Волоту.

Своими впечатлениями поделился сын Валерия Карпова Алексей.

На праздник он приехал с су-

прогой Ольгой и сестрой Верой. «По примеру отца я тоже стал горным инженером, работал в крупных компаниях России, – рассказал он. – Я род в Губкине, благодарен своим землякам за все, в том числе и за память о горняках, о моем отце. Дело даже не в том, что это касается меня лично. Это важно для всех нас. Это часть нашей истории, часть нашей жизни».

Внучки Валерия Карпова в знак благодарности за открытие мемориальной доски, за память о первопроходцах прислали сувениры письмо, которое мы публикujemy.

Символично, что открытие мемориальной доски состоялось в центре города, на фоне реконструкции главной площади и прилегающих зданий. Это дом №22 на улице Советской. На его первом этаже сегодня расположена магазин «Петратор». А старожилы помнят, что здесь были столовая для губкинских рабочих. никто тогда не поленился поднять голову к мемориальной доске, постичь память первого директора Лебединского ГОКа Валерия Карпова, его друзей и сподвижников. Это – нация история, наша гордость, наше слава, наше будущее.

Вадим Москалев



Благодарность землякам от внуков Валерия Карпова

Уважаемые губкинцы, наши близкие друзья, одноклассники и соседи: сегодня мы собрались вместе в честь открытия памятной доски Валерию Валентиновичу Карпову, нашему выдающемуся земляку, первому директору Лебединского горно-обогатительного комбината и нашему дедушке.

Будучи уроженцем города Ворсма Нижегородской области, Валерий Валентинович попал на Белгородчину в годы шахтеров и горняков Губкине в 1970 году и прожил в нем до конца своей жизни, до 2010 года.

Благодаря вам – его друзьям и соратникам, вместе с ним занимавшимся любимым делом, Губкин стал для Валерия Валентиновича настоящей малой Родиной, которой он был предан и искренне любил.

Результаты его и вашего труда на Белгородской земле не были напрасны: растет и развивается Лебединский ГОК – уникальное предприятие, занимающее лидирующие позиции в отрасли. Следом преображается и хороше Губкин – он строится, растет и развивается, а его улицы всегда полны счастливых детьми и молодежи.

Валерий Валентинович учил нас идеалам честного труда, взаимоотношений и дружбы – благодаря его установкам у него все получалось – этим ценностям старались следовать мы, его внуки.

Большое спасибо вам, что не забываете о том, что сделано на Белгородчине. Валерий Валентинович Карпов. Эта мемориальная доска – яркий знак памяти и дружбы. Мы надеемся, что, проходя мимо нее, будем вспоминать его добрым словом, а он всегда останется с нами, в своем любимом городе.

Выражаем благодарность Анне Федоровне Долгих, инициативной группе губкинцев, ветеранов и работников всем лебединцам, главе администрации Михаилу Александровичу Любозинову. Ваши усилиями и волей мы храним традиции и идем вперед.

Внучки Валерия Карпова Юрий, Даэль, Мария